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Međunarodno priznati certifikati SI pedagogije napokon se imaju

priliku ostvariti i u Bosni i Hercegovini.

Socijalno eduklativni centar (SEC) prvi put na naše prostore dovodi

istaknutu trenericu Kristiane Kull-Sadacharam, voditeljicu usavršavanja

SIAT metode koja je magistrirala na „University of Southern California“

(USA).

U suradnji s GSID (Gesellschaft für Sensorische Integration Jean Ayres

Deutschland und International e.V) SEC Banja Luka organizira stručno

usavršavanje pod nazivom “Senzorna integracija prema Ayres u

pedagogiji/SIAT”. To je usavršavanje namjenjeno stručnjacima

uključenim u odgojno - obrazovni proces djece s teškoćama u razvoju,

kao i onima koji rade na području razvojne rehabilitacije: defektolozima

svih usmjerenja, edukatorima rehabilitatorima, pedagozima,

psiholozima, terapeutima, učiteljima, odgojiteljima, te socijalnim

radnicima.
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Podsjetimo, SEC je trenutno jedina ustanova u BiH specijalizirana za

stručno obrazovanje odraslih na području socijalnih zanimanja. Ova

dinamična ustanova u kojoj se obrazovni proces provodi po

andragoškim standardima (standardi obrazovanja odraslih) u svojoj

ponudi ima i neformalne obuke, pored formalnih. Trenutno provode

javno vrijedne programe osposobljavanja za obavljanje poslova iz

oblasti socijalnih zanimanja, kao što su obuke za njegovatelje,

personalne asistente, kao i za pružatelje podrške.

Program usavršavanja „Senzorna integracija prema Ayres u

pedagogiji/ SIAT“ ralizirati će se kroz četiri modula u okviru jedne

kalendarske godine. Polaznici ovog usavršavanja steći će znanja o

neurološkoj pozadini poremećaja senzorne integracije utemeljena na

aktuelnim rezultatima neurobioloških i neurofizioloških istraživanja,

kroz 180 sati predavanja i praktične primjene unutar senzorne sobe.

Prijave su otvorene do 4. 12. 2013., a sve detaljne informacije možete

naći na web adresi www.sec.ba.
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